

高知学進会作成の入試・解答解説 訂正について

過去に販売した冊子に誤りが報告された箇所の連絡です。
お持ちの冊子が修正前の物でしたら訂正をお願いします。

【2025 年 9 月に修正】

令和 7 年度 中学数学 第 1 日 大問 6 (3) が不要
〃 〃 第 2 日 大問 5 (2) 30.84 → 26.84 に修正

【2025 年 12 月に修正】

令和 7 年度 高校英語 大問 1 (7) ① → ② に修正